

如何通过信心的考验？ 定睛仰望耶稣

「耶稣上了船，门徒跟着他。海里忽然起了暴风，甚至船被波浪掩盖。耶稣却睡着了。门徒来叫醒了祂，说，主阿，救我们，我们丧命喇，耶稣说，你们这小信的人哪，为甚么胆怯呢？于是起来，斥责风和海，风和海就大大的平静了。众人希奇说，这是怎样的人，连风和海也听从他了。」(太 8:23-27)

既然耶稣在船上，门徒应当不怕风浪才对。然而他们是打鱼的渔夫，根据他们过去的经历，他们知道当时忽然起的风浪不是平常的风浪，乃是非常危险的风浪，那可能是加利利海的海啸，甚至船被风浪掩盖了，若我们在船上，相信我们也会极其害怕。

他们虽然害怕，但是却没有忘记耶稣在船上。他们急忙将耶稣叫醒了，求耶稣救他们，因为他们害怕再晚一点，死亡即会临到他们。这里我们看见，当时门徒们不但懂得找耶稣，也懂得求耶稣，但是他们仍然害怕会丧命。这是不合理的，只要耶稣在船上，船上的人当然不可能丧失性命，若是耶稣不在船上，我们有足够害怕的理由。但耶稣正在船上，门徒们不应当害怕。遇见难处时，我们是否也是如此的软弱？

我们可以从这一段圣经来学习属灵的功课，当我们遇见困难的时候，我们当来到耶稣面前，向他祷告祈求。主知道我们害怕，主也会责备我们的信心太小，主也会告诉我们不该胆怯。但是虽然如此，主还是听我们的呼求，及时拯救我们脱离危难。其实只要我们紧紧抓住耶稣，没有任何事是耶稣不能应付的。我们的问题不在是否耶稣能拯救我们，耶稣必然能够拯救我们。我们的问题在耶稣拯救我们之后，我们是否真知道他能改变环境，他有拯救我们到底的大能，使我们的信心大增。

门徒学会了功课，信心增加了，以后应该不害怕了。但是后来在耶稣用五饼二鱼喂饱五千人后，门徒们又经历了一场海中的风浪。那次虽然耶稣不在船上，但是催门徒上船的是耶稣。既然是耶稣催他们上船，遇到再大的风暴有耶稣负责，门徒应该不害怕才对。但是船在海中，因风不顺，被浪摇撼。夜间四更天的时候，耶稣在海面上走，那时不是门徒来到主的面前，而是主往门徒那里去。这次门徒看见耶稣在海面上走，就惊慌了，说：「是个鬼怪」。便害怕，喊叫起来。门徒们在紧急的时候，连耶稣也认不出来。然而，耶稣仍然非常体恤他们的软弱，连忙对他们说：「你们放心，是我，不要怕。」彼得说：「主，如果是你，请叫我从水面上走到你那里去。」耶稣答应彼得。彼得就从船上下去，在水面上走，要到耶稣那里去。只因见风甚大，就害怕，将要沉下去，便喊着说：「主阿，救我！」耶稣赶紧伸手拉住他，说：「你这小信的人哪，为甚么疑惑呢？」他们上了船，风就住了。在船上的人都拜他，说，你真是神的儿子了。(太 14:22-33)

我们再度经历主后，不但惊奇这位能止息风浪的耶稣，更进一步认出耶稣是神的儿子。他不但可止息风浪，也能在海上行走，不但能自己在海上行走，也能让有信心的门徒在海上行走。你相信他是神的儿子吗？

当耶稣上到船上后，船立刻到了他们所要去的地方。(约 6:21) 这是何等奇妙的转变，当耶稣不在船上时，门徒们整夜摇橹甚苦，也没有办法使船往前行。等到耶稣一上船，不需要任何的时间，船立刻就到达目的地。耶稣将水变成酒，不需要很长的酿酒时间。痲疯病当时是绝症，给再长的时间也不会好的。然而，耶稣能让长大痲疯病的人立刻得医治。(太 8:3) 这是因为这位痲疯病患者有信心，他相信耶稣能医治他。

当我们为日常生活忧虑的时候，我们不应当背负太重的担子。耶稣曾告诉门徒说：「你们这小信的人哪！野地里的草，今天还在，明天就丢在炉子里，神还给它这样的妆饰，何况你们呢！所以不要忧虑，说：「吃甚么？喝甚么？穿甚么？」这都是外邦人所求的。你们需用的一切东西，你们的天父是知道的。你们要先求他的国，和他的义，这些东西都要加给你们了。所以不要为明天忧虑，因为明天自有明天的忧虑，一天的难处一天当就够了。」(太 6:30-34) 我们若是学会不必担明天的担子，一天的难处也就无法难倒我们了。更进一步，我们若真正知道耶稣是天天背负我们重担的主，祂就是拯救我们的神。(诗 68:19) 我们要到基督的面前来，靠着主的应许，相信祂的同在和能力，必能领我们经历风暴而得到拯救。我们赞美神！让我们一同同心祷告！主阿！我们的信心在乎祢，但我们的信心不足，求主帮助。主阿！求你让我们的灵、与魂、与身子得蒙保守，在主耶稣再来时，完全无可指摘。我们信祢是信实的，必亲自成就这事。奉耶稣的名祷告。